

CSE: BHSC

BIOHARVEST SCIENCES INC. ANNOUNCES GRANT OF STOCK OPTIONS

Vancouver, BC / November 9, 2020 / BioHarvest Sciences Inc. (the "Company" "BioHarvest") (CSE: BHSC) announces that is has granted of a total of 950,000 Stock Options to Consultants of the Company. The stock options granted will vest quarterly over a 3-year period and are exercisable to purchase a common share of the Company at a price of \$0.135 per share for a term of 10 years.

About BioHarvest Sciences Inc.

Based in Vancouver BC, BioHarvest Sciences Inc. is the developer and exclusive owner of the proprietary and patent protected Biofarming technology. It is the first and only industrial large-scale plant cell growth technology capable of directly and constantly producing the active plant ingredients without the necessity to grow the plant itself. The technology has been already validated by Vinia™, the red grapes cells functional food/dietary supplement produced and sold by BioHarvest. By adapting this technology to the Cannabis plant, and building adequate cells production capacity, BioHarvest Sciences Inc.'s objective is to become the leading supplier of Cannabis for both the medicinal and recreational legal use. See the following hyperlink for a visual description of our Biofarming technology: BHSC's Biofarming Technology

BioHarvest Sciences Inc.

Dr. Zaki Rakib President and Chairman of the Board

For further information, please contact:

Dave Ryan, VP Investor Relations & Director

Phone: 1 (604) 622-1186 Email: dave@bioharvest.com









Neither Canadian Securities Exchange nor its Regulation Services Provider accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.